
S.P.Q.R. 

COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE   DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 30 Maggio 2003) 

 

VERBALE N. 40  

 

 L’anno duemilatre, il giorno di venerdì trenta del mese di Maggio alle ore 10,10 presso il 

cinema Broadway in via dei Narcisi n. 36, si è riunito in seduta pubblica, previa trasmissione degli 

inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Direttivo Nicolina Maglione. 

 Presidenza:  TOZZI Stefano. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 Consiglieri:  

  

Berchicci Armilla Galli Leonardo Scalia Sergio 

Bruno Rocco Liberotti Giuseppe Tassone Giuseppe 

Casella Candido Mangiola Fortunato Tozzi Stefano 

Conte Lucio Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio  

Flamini Patrizio Recine Alberto  

 

Assenti:Arena Carmine, Curi Gaetano, Ippoliti Tommaso, Mercolini Marco, Migliore 

Gabriele, Rossetti Alfonso.  

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art.18 del Regolamento del Municipio, gli Assessori 

Aloisi Elisabetta,  Cioffredi Gianpiero e Pazzaglini Lorenzo. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza. 

(O M I S S I S)  

 

 Alle ore 10,15 il Presidente  sospende i lavori del Consiglio. 

 

(O M I S S I S) 

 

 Alle ore 11,25 i lavori del Consiglio vengono ripresi, a tale ora risultano assenti i seguenti 

Consiglieri: Flamini Patrizio, Di Matteo Paolo, Mercuri Aldo, Berchicci Armilla, Mangiola 

Fortunato, Vinzi Lorena. 

 

(O M I S S I S) 

 

 

 

ORDINE DEL GIORNO N. 12 

 

 



Piano Regolatore delle Bambine e dei Bambini. 

 

Vista  

 La richiesta del responsabile del Piano Regolatore per le bambine ed i bambini del 

Dipartimento VI del Comune di Roma (prot.4882 del 17/4/2003) di un Consiglio Municipale aperto 

sulla Carta Municipale di Piano Regolatore per la città a dimensione di bambino; 

 

Considerato 

 Che nel Nuovo Piano Regolatore Generale adottato in Consiglio Comunale il 20 marzo 2003 

si vogliono inserire tra gli elaborati prodotti le Carte Municipali della Città dei Bambini (CMB); 

 Che le carte saranno accompagnate da una guida per la qualità degli interventi a favore 

dell’Infanzia e dell’adolescenza. 

 Il presente Ordine del Giorno impegna il Presidente, la Giunta ed il Consiglio del Municipio 

Roma VII a sostenere le proposte, provenienti dalle Comunità Scolastiche e dal mondo 

dell’associazionismo che si occupa di infanzia ed adolescenza, finalizzata all’elaborazione della 

Carta Municipale per la Città a dimensione dei bambini e delle Bambine. 

 In modo particolare, dovranno essere considerati e valorizzati i suggerimenti e le 

osservazioni che proverranno dagli alunni delle scuole del Municipio Roma VII che hanno 

partecipato al progetto di Italia Nostra “Caro Sindaco…” promosso dall’Ufficio del PRG dei 

Bambini e delle Bambine del Dipartimento Politiche della programmazione e pianificazione del 

territorio. 

 

 

Non sorgendo osservazioni, il Presidente  invita il Consiglio a procedere, nei modi dalla 

Legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Ordine del Giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dai Consiglieri Conte 

Lucio, Scalia Sergio e Marinucci Cesare che funzionano da scrutatori , ne riconosce e proclama 

l’esito che è il seguente: 

 Approvato all’unanimità. 

 Assume il n. 12. 

 

(O M I S S I S) 

 

                                                                   IL PRESIDENTE 

               (Stefano Tozzi) 

                          IL SEGRETARIO 

                        (Nicolina Maglione) 

 

 

 


